

# 基础养老金开领了!

## 三区本月31日前全部发放到位

晨报讯(记者 郑常鹏)“一下领到了360元的基础养老金,这个年咱是不愁过不好了。不花一分钱,每月还能领取60元的养老金,真是以前做梦也不敢想的事儿。”12月30日,在鹤山区鹤壁集镇东头村村委会大院,62岁的李玉林领到养老金后对记者说。

据了解,我市城乡居民社会养老保险养老金首发仪式当日在淇滨区、山城区和鹤山区同

时举行,发放人员范围为年满60周岁的城乡居民,发放标准为每人每月60元,从今年7月份算起,每人统一发放6个月360元的基础养老金。淇滨区、山城区和鹤山区共计应为34996名老人发放基础养老金1259余万元。

其中,在鹤山区的首发仪式上,鹤壁集镇东头村共有260名老人代表领取基础养老金93600元。另外,淇滨区兰苑社区和山城区鹿

楼乡故县新村分别有195名和314名老人代表分别领取了基础养老金70200元和113040元。

据悉,截至12月31日,淇滨区、山城区和鹤山区剩余的基础养老金都将发放到位。从明年起,我市60岁以上老人的基础养老金将逐月发放,我市城乡居民养老保险试点全覆盖工作目前已走在了全省前列。

# 春运火车票昨日开售

晨报见习记者 席适之

核心提示

昨天,春运首日车票窗口开售,市民可通过互联网、车站售票窗口、代售点、电话买到春运首日(1月8日)的火车票。当天,记者分别前往鹤壁市火车站、我市不少火车票代售点了解售票情况,还体验了一把电话和网络订票,以给市民们的出行提供参考。

## 火车站售票处:队伍排到了大厅门口

30日上午9时,记者在火车站看到,买票的队伍已经排到了大厅门口。虽然天气寒冷,但大家都没有丝毫松懈,生怕有人加塞抢票。

“尽管到了购票高峰,但大多数市民仍然愿意到车站买票。特别是中老年乘客,只有到车站咨询清楚了,才能确定买哪一趟车次。”车站询

问处的一位孙姓工作人员对记者说。

提到为何不选择其他购票方式时,市民赵先生表示,对电话购票或网站购票了解不多。“搞不好哪个环节会容易出错,误了事就得不偿失了,我还是到火车站买票比较放心,多排会儿就多排会儿吧。”

## 代售点前也排起了长队

随后,记者又走访了我市多家火车票代售点,发现也是排起了老长的队伍。在九州路与兴鹤大街交叉口的火车票代售点,买票的队伍也排到了马路上。

“大多数购票的是返乡务工人员 and 在校学生,也有打算出游的市民前来咨询。”代售点的一位工作人员告诉记者,面对春运售票首日的售票高峰,他们也已经做好了加班加点的准备。

# 中国邮政储蓄银行鹤壁市分行兴鹤大街支行昨日开业

晨报讯(见习记者 杨阳)12月30日上午,在鼓乐和鞭炮声中,中国邮政储蓄银行鹤壁市分行兴鹤大街支行正式挂牌成立。

中国邮政储蓄银行鹤壁市分行自成立以来,始终坚持以服务地方经济为己任,围绕城乡居民基础金融需求,依托网点遍布城乡的网络优势,加强内控机制建设,不断完善服务功能,提高经营管理水平,实现了业务快速发展。

截至2011年11月底,全市邮储余额达6.28亿元,公司业务存款余额达7.2亿元;拥有储蓄营业网点25个,自动取款机32台,其中有近70%的储蓄网点和汇兑网点分布在农村地区,成为了沟通城乡居民个人结算的主渠道;形成了品种日益丰富的金融系列产品;以本外币储蓄存款为主体的个人储蓄业务和公司业务;以小额贷款、商务贷款、个人住房抵押贷款、质押贷款为主的资产业务;开办了国内、国际汇兑、转账业务、银行卡、代理保险以及代收代付等多种形式的中间业务,进一

步拓宽了邮政储蓄资金回流农村的渠道,有力支持了地方经济。

为进一步提升服务能力和盈利能力,拓宽服务范围,经银监局批准,中国邮政储蓄银行鹤壁市分行于2011年12月30日在新区新建了兴鹤大街支行。

该支行是中国邮政储蓄银行新建的又一个精品二级支行,网点营业面积460平方米,网点内部设施齐全,设有VIP贵宾现金交易区、理财室、自助银行服务区,能为广大城乡居民提供更方便、快捷、安全的个人金融结算服务。支行成立后,将继续秉承邮储银行的发展宗旨,在新的起点上继续深化



开业现场。晨报记者 张志嵩 摄

改革,加快发展,提升服务质量,坚持依法合规经营,努力打造成为辖内优秀、独具特色、群众满意的基层支行。

# 公告

尊敬的客户:

由于业务调整,开机提醒业务将于2012年1月16日零点下线,不再提供服务,2012年1月1日起不再收取您的业务使用费。感谢您一直以来对河南移动的支持,特此公告!

中国移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司  
2011年12月31日



## 新闻接线员

### 程运安请来领身份证

新区的刘先生昨日来电反映,他于12月29日下午在新区嵩山路与黄河路交叉口捡到一张身份证,失主名叫程运安。希望失主尽快跟记者联系领取。

晨报记者 陈海寅

### 这事儿帮您问了

### 承租人能擅改房屋结构吗

市民张先生昨日来电咨询:他将房子租给一王姓房客,现在王先生要扩大经营规模,重新搞装修,他作为房主应该怎么办?

张先生,记者帮您咨询了市法律援助中心的杜律师,杜律师说,《合同法》明文规定:承租人应按租赁合同的约定占有、使用房屋,承租人未经出租人同意,对租赁物进行改善或者增设他物的,出租人可以要求承租人恢复原状或者赔偿损失。

晨报记者 李鹏

### 讨薪多半年 工程款无着落 合伙人找不着

### 马朝成 有人喊你一起去讨薪

晨报讯(记者 郑常鹏)每到年关,讨薪便成为社会热议的一个焦点。28日,市民张女士致记者,称自己从今年5月份就踏上了讨薪之路,可到现在仍有近4万元的工资要不过来。

张女士告诉记者,因为之前与武汉荣胜明志工程有限公司的负责人孙某打过交道,关系还不错,所以从2008年开始,她就与合伙人马朝成一起分包孙某承建的工程。截至去年12月份,她和马朝成先后接下了并完成了市妇幼保健院、新春时代广场和某创业中心楼的外墙保温和防水工程,其中新春时代广场的工程是由孙某介绍的,其他两个工程是给孙某干的。

在福田六区张女士的家里,她向记者出示了孙某为她和马朝成所打的欠条。欠条上显示,孙某欠张女士和马朝成创业中心楼和市妇幼保健院工程款共计69500元,扣除新春时代广场外墙保温和防水工程的介绍费20000元,尚欠工程款49500元。

“他曾经给过我一万,现在还欠39500元。”张女士称,她和马朝成都曾去找孙某讨要欠款,但他总是一拖再拖,不给欠款。最近她连合伙人马朝成也联系不上了。“打电话一直是停机,充上话费后也无人接听。”

根据张女士提供的联系方式,记者28日联系到了孙某,对方称,因为合同都是马朝成与他签的,所以他要求马朝成和张女士一起拿着欠条过来才付欠款,而不对单方支付。

记者将孙某的要求告知张女士后,她脸上的神情并没有轻松多少,因为她不知道何时才能与马朝成取得联系。在此,记者希望马先生看到报道后尽快与张女士取得联系,共同索回39500元的工程欠款。

### 寻爱犬泰迪

爱犬泰迪于11月4日在市新闻出版局楼下走失,棕黄色、短嘴,脖子上有一片白毛,套了一根蓝色布料狗链,希望见到它的好心人或知其信息者与我联系。联系电话:13623922471、2179996,定表感谢!

新闻服务热线

3313880